



**REPUBLIKA HRVATSKA  
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA BEDNJA  
OPĆINSKO VIJEĆE BEDNJA**

Trg sv. Marije 26, 42253 Bednja  
Tel : 042/796-309, Fax : 042/771-698  
KLASA: 021-05/20-50/05  
URBROJ: 2186/013-03/01-20-2  
Bednja, 28.05.2020.g.

**ZAPISNIK S 29. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA**

Sjednica je održana u četvrtak 28.05.2020. godine u prostorijama Vatrogasnog doma DVD u Bednji s početkom u 18,00 sati.

Sjednici su nazočni: Vladimir Kramarić, Zlatko Grabar, Ivan Knez, Vesna Pehnec, Kruno Šmintić, Željko Polančec, Velimir Sekol, Branko Jurenec, Petra Dukarić Tolić i Damir Hranj.

U 14. minuti Vijeća na sjednicu dolazi Darko Vugrinski

Nenazočni: Josip Šumečki i Mladen Vugrinski

Ostali prisutni: Damir Poljak – načelnik Općine Bednja, Ivica Hrenić – zamjenik načelnika, Martina Bačić - pročelnica Jedinственog upravnog odjela Općine Bednja, Štefica Sedlanić, viši savjetnik za financije i proračun

Zapisničar: Nikolina Hojski

**Predsjednik Vijeća Vladimir Kramarić** pozdravlja sve prisutne i otvara 29. sjednicu Vijeća.

**Predsjednik Vijeća Vladimir Kramarić** utvrđuje da je od 13 članova Vijeća prisutno 10 vijećnika te je time zadovoljen kvorum potreban za donošenje odluka na sjednici.

**Ad.1. Usvajanje zapisnika sa 28. sjednice Općinskog vijeća**

Na zapisnik s 28. sjednice Vijeća nema primjedbi te je isti usvojen s deset (10) glasova „za“ i niti jednim (0) „protiv“.

**Ad. 2. Pitanja i prijedlozi vijećnika**

Na sjednicu Vijeća dolazi vijećnik Darko Vugrinski te je time na Vijeću prisutno 11 vijećnika od ukupno 13.

**Vijećnik Ivan Knez** postavlja pitanje budućnosti radnica projekta Zaželi. Pitanje je upućeno načelniku Općine Bednja.

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da projekt završava 16. 6. 2020. godine i doći će do prekida staža osoba uključenih u projekt. Međutim, prijavljen je projekt Zaželi 2 čiji je nositelj Općina Bednja, a partneri su općina Vinica, HZZ i Centar za socijalnu skrb. Projekt je prošao administrativnu provjeru.

**Vijećnik Kruno Šmantić** postavlja pitanje da li postoji mogućnost slanja dopisa za otvaranje graničnog prijelaza Cvetlin?

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da je granični prijelaz u Cvetlinu zatvoren diplomatskom notom u ožujku od strane Ministarstva vanjskih poslova. Napominje da Slovenija za sada nije sklona otvaranju graničnog prijelaza. Pojašnjava da su poslani usmeni upiti, ali da se može uputiti i pismeni upit, no procedura je vrlo složena.

**Vijećnik Ivan Knez** napominje da će otvaranjem granica, prema nekim državama, dovest do velikih gužvi na graničnom prijelazu Macelj, a time će naši prekogranični radnici trebati čekati na svakodnevni prelazak granice, stoga treba tražiti da se malogranični prijelaz Cvetlin otvori.

**Vijećnik Branko Jurenc** iz pouzdanih izvora ima informaciju da je Republika Hrvatska zatvorila malogranični prijelaz Cvetlin i da bi se trebala potpisati peticija mještana za otvaranje granice.

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da je granični prijelaz na području Republike Slovenije i da otvaranje graničnog prijelaza ovisi o Republici Sloveniji.

**Zamjenik načelnika Ivica Hrenić** pozdravlja sve prisutne, te napominje da su zbog sprečavanja širenja virusa COVID 19 zatvoreni svi granični prijelazi četvrte kategoriji, među njima i Cvetlin, sa Republikom Slovenijom. Da bi se granični prijelazi četvrte kategorije otvorili trebaju se usuglasiti granične policije Republike Hrvatske i Republike Slovenije.

**Vijećnik Damir Hranj** postavlja pitanje za projekt Wif4EU, da li je taj projekt završio, jer postoje problemi spajanja na WiFi mrežu. Isti problem ističu vijećnici **Petra Dukarić Tolić** i **Zlatko Grabar**.

**Načelnik Damir Poljak** napominje da on nema problem sa spajanjem na tu mrežu, ali ako postoje problemi da treba kontaktirati izvođačeve radova, da se isti stavi u funkciju.

**Vijećnik Velimir Sekol** postavlja pitanje parkirališta u Trakošćanu, te ga zanima tko naplaćuje parking, da li postoji mogućnost postavljanja parkirnog automata i redara koji će regulirati parkiranje.

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da nema zainteresiranih studenata za naplatu parkinga u Trakošćanu, te da je u postupku nabavka parkirnog automata.

**Vijećnik Zlatko Grabar** postavlja pitanje načelniku da li ima naznaka da se nastave radovi na izgradnji vatrogasnog doma u Vrbnu?

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da će do kraja godine pokušati realizirati sve što je bilo planirano oko izgradnje vatrogasnog doma u Vrbnu.

**Vijećnik Željko Polančec** postavlja pitanje u vezi rasporeda čišćenja bankina na području općine Bednja.

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da bi to pitanje trebalo biti upućeno komunalnom poduzeću Kemauček. Napominje da su ti radovi u tijeku, da ne zna u kojoj su fazi realizacije, ali da će u idućim danima imati tu informaciju.

**Vijećnik Darko Vugrinski** ispričava se na kašnjenju, te se nadovezuje na pitanje vijećnika Željka Polančeca. Zanima ga koje ceste na području općine Bednja su obuhvaćene za čišćene bankina?

**Načelnik Damir Poljak** pojašnjava da postoji kategorizacija cesta i da se prema toj kategorizaciji čiste bankine. Pojašnjava da postoje četiri kategorije cesta.

**Vijećnik Darko Vugrinski** postavlja pitanje o postavljanju javne rasvjete u selima koja uopće nemaju javne rasvjete kao što su neki zaseoci u Šinkovi Šaškoj i Šinkovici Bednanskoj koja imaju mogućnost rasvjete, ali nemaju nit jednu lampu.

**Načelnik Damir Poljak** napominje da je u tri godine mandata postavljeno tisuću lampi, te će se prema mogućnostima, i dalje postavljati lampe u mjestima gdje će biti potreba.

**Vijećnik Darko Vugrinski** napominje da u trogodišnjem mandatu nije postavljeno tisuću lampi, nego je postavljeno dvjesto lampi, a zamijenjeno sa novima oko osamsto lampi.

### **Ad.3. Usvajanje dnevnog reda**

#### **DNEVNI RED**

- 1. Usvajanje zapisnika s 28. sjednice Općinskog vijeća**
- 2. Pitanja i prijedlozi vijećnika**
- 3. Usvajanje dnevnog reda**
- 4. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Bednja za 2019. g.**
- 5. Izvršenje Programa tekućeg održavanja komunalne infrastrukture za 2019. godinu**
- 6. Izvršenje Programa građenja objekata i uređenja komunalne infrastrukture za 2019. godinu**
- 7. I. Rebalans Proračuna Općine Bednja za 2020. godinu (sa popratnim programima)**
- 8. Izmjena Plana razvojnih Programa za 2020. godinu**
- 9. Odluka o izvršenju Proračuna Općine Bednja za 2020. godinu**
- 10. Odluka o utvrđivanju i raspodjeli rezultata te pokriću manjka Proračuna Općine Bednja za 2019. godinu**
- 11. Odluka o kreditnom zaduženju Općine Bednja**
- 12. Odluka o prekoračenju po računu kod Zagrebačke banke**
- 13. Izvješće o financijskom poslovanju TZ Općina Bednja – Trakošćan za 2019. godinu**
- 14. Odluka o grobljima na području Općine Bednja**
- 15. Ostalo**

Dnevni red je usvojen s jedanaest (11) glasova „za“ i niti jednim (0) „protiv“.

#### **Ad. 4. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Bednja za 2019. g.**

**Vijećnica Vesna Pehnac** pozdravlja sve prisutne, napominje da je Komisija za financije i proračun održana 26. svibnja 2020. godine, gdje je na dnevnom radu bila točka o izvršenju Proračuna Općine Bednja za 2019. godinu i da je taj izvještaj od strane Komisije prihvaćen.

**Viša savjetnica za financije i proračun Štefica Sedlanić** pozdravlja sve prisutne. Napominje da se na kraju godine izrađuje rebalans Proračuna, a da je godišnje izvješće o izvršenju Proračuna paralelna sa zadnjim rebalansom Proračuna Općine Bednja, te se mora dati na usvajanje Vijeću Općine Bednja. Prihodi u 2019. godini su izvršeni u iznosu od 12.065.697,65 kuna, rashodi u iznosu od 18.427.305,93 kuna, te je manjak za 2019. godinu 6.361.608,28 kuna. Preneseni je višak iz prethodnih godina u iznosu od 2.261.086,86 kuna. Na kraju godine manjak prihoda od primitaka je 4.100.521,42 kune. Saldo žiro računa sa 31.12.2019.godine bio je u iznosu od 336.858,68 kuna, a u blagajni 201,30 kuna. Evidentirana je: sva imovina koju posjeduje Općina, zajmovi koji su dati građanima, udjeli u glavnici, potraživanja od HZZO za bolovanje djelatnika, te potraživanja za predujmove za EU projekt Zaželi. Općina Bednja je iz svog proračuna financirala plaće i doprinose zaposlenima u projektu Zaželi. Ta su sredstva trebala biti doznačena do 31.12.2019.g., ali nisu. Razrađena su potraživanja po naknadama. Potraživanja za komunalnu naknadu u iznosu od 480.472,27 kuna i grobna naknada u iznosu od 278.668,77 kuna. Obveze sa 31.12.2020.g. su u ukupnom iznosu od 4.485.506,00 kuna, od čega je dospjelo 2.989.970,00 kuna, a nedospjelo 1.495.536,00 kuna.

Štefica Sedlanić odgovara na pitanje člana Komisije za financije i proračun Darka Vugrinski da su obveze na dan 31.12.2019.g. iznosile 4.485.506,00 kuna, a na dan 26.05.2020.g. podmireno je 2.720.824,18 kuna, a nepodmireno je ostalo 1.764.681,82 kuna i to prema; Komunalnom poduzeću Kemauček i MDK građevinarstvo.

**Vijećnik Darko Vugrinski** postavlja pitanje o manjku u 2019. godini, odnosno zašto je tako veliki manjak u 2019.g. Napominje da se po njegovom razbacuje s novcima utrošenim u projekte, te da li treba podržati ovakav način rada Općine Bednja.

**Načelnik Damir Poljak** pojašnjava da je vidljivo da su potraživanja vezana uz dva poslovna subjekta i to: komunalno poduzeće Kemauček u vlasništvu Općine Bednja i izvoditelj radova na vrtiću MDK građevinarstvo.

**Vijećnik Darko Vugrinski** napominje da on nema ništa protiv projekata, ali da se onda ne rade oni projekti za koje nema financijskih sredstava.

**Vijećnik Damir Hranj** osvrće se na vraćanje sredstava za izgradnju dječjeg vrtića od strane nadležnih ministarstava i fondova EU, jer je evidentno da je manjak nastao jer su sredstva Općine Bednja utrošena na izgradnju projekta dječji vrtić, a još uvijek nisu u cijelosti vraćena od strane ministarstava i fondova EU.

**Načelnik Damir Poljak** pojašnjava da projekt dječjeg vrtića Općina Bednja pokušava realizirati već dugi niz godina. Sazivom ovog Vijeća projekt se počeo realizirati. Početni projekt izgradnje vrtića bio je u iznosu od 5.200.0000,00 kuna, na javnoj nabavi trošak projekta je bio 6.800.000,00 kuna, dok se iznos cijelog projekta sa vantroškovničkim radovima popeo na 7.800.000,00 kuna. Agencija za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju odobrila je sredstva u iznosu od 4.799.983,15 kuna, isplaćeno je 2.399.991,57 kuna, dok drugi dio do konačnog iznosa još uvijek nije realiziran, a povrat sredstava bit će nakon konačne realizacije projekta izgradnje dječjeg vrtića.

Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Bednja za 2019. godinu prihvaćen je s osam (8) glasova „za“, jednim (1) „protiv“ i dva (2) „suzdržana“.

#### **Ad. 5. Izvršenje Programa tekućeg održavanja komunalne infrastrukture za 2019. godinu**

**Pročelnica JUO Martina Bačić** pojašnjava da sukladno Zakonu o komunalnom gospodarstvu Općinski načelnik podnosi izvješće o izvršenju programa tekućeg održavanja komunalne infrastrukture za prethodnu godinu. Izvješće se mora podnijeti istodobno sa izvješćem godišnjeg izvještaja proračuna jedinice lokalne samouprave. U programu su Vam iskazane planirane i izvršene aktivnosti sukladno rebalansu i godišnjem proračunu Općine Bednja.

Rasprave po točki nije bilo i program tekućeg održavanja komunalne infrastrukture za 2019. godinu je prihvaćen sa deset (10) glasova „za“ niti jedan „protiv“ i jedan (1) „suzdržan“

#### **Ad. 6. Izvršenje Programa građenja objekata i uređenja komunalne infrastrukture za 2019. godinu**

**Pročelnica JUO Martina Bačić** pojašnjava da sukladno Zakonu o komunalnom gospodarstvu Općinski načelnik podnosi i izvješće o Programu građenja objekata i uređenja komunalne infrastrukture za prethodnu godinu. Istodobno sa izvješćem godišnjeg proračuna jedinice lokalne samouprave, u programu su iskazane sve vrijednosti sukladno rebalansu i godišnjem proračunu Općine Bednja.

Rasprave po točki nije bilo te je Izvršenje Programa građenja objekata i uređenja komunalne infrastrukture za 2019. godinu prihvaćeno s devet (9) glasova „za“, niti jednim „protiv“ i dva (2) „suzdržana“.

#### **Ad. 7. I. Rebalans Proračuna Općine Bednja za 2020. godinu (sa popratnim programima)**

**Predsjednica Komisije za financije i proračun Vesna Pehnc** iznosi zaključak Komisije za financije i proračun koji glasi daje je Komisija u svom sastavu podržala prvi rebalans Općine Bednja.

**Načelnik Općine Bednja Damir Poljak** pojašnjava da je ovaj rebalans uređen sukladno priljevima sredstava sa mogućnostima i potrebama situacije koja je nastala. Prihodi proračuna su smanjeni za 2.237.800,00 kn i sukladno mogućnostima projekti koji su planirani i navedeni u rebalansu kroz mjesec dva će moći biti i realizirani.

**Vijećnik Damir Hranj** postavlja pitanje kako je u rebalansu navedeni iznos o mjesečnom zaduženju kreditu, a za sada ovo vijeće nema tu informaciju.

**Predsjednik vijeća Vladimir Kramarić** odgovara je danas ta točka na dnevnom redu.

**Vijećnik Darko Vugrinski** izjavljuje da bi bilo dobro da se prije upozorilo na točku o kreditnom zaduženju.

**Predsjednik Vijeća Vladimir Kramarić** upozorava sve prisutne da su svi zajedno donijeli jednoglasnu odluku o dnevnom redu te da se iz dnevnog reda može iščitati kada je koja točka.

**Vijećnik Darko Vugrinski** postavlja pitanje svim vijećnicima da li su znali za projekt izgradnja ulice Dječji vrtić Bednja u iznosu od 688.000,00 kn. Navodi da on nije znao da je itko takav projekt prijavio i skreće pažnju da su smanjene stavke sa sportsko rekreacijskog

centra u Pleši, društvenog doma u Rinkovcu i za izgradnju vatrogasnog doma u Vrbnu. Smatra da nije pravo stanje izneseno u prosincu jer već sada u svibnju imamo drugačiju situaciju a ne zna se što će biti u lipnju i dalje.

**Načelnik Općine Bednja Damir Poljak** odgovara da se Proračun radio sukladno mogućnostima i planovima. Na početku sam napomenuo da su u rebalansu smanjeni načini financiranja pa će tako sportsko rekreacijski centar u Pleši i izgradnja vatrogasnog doma u Vrbnu biti realizirani kroz mjesec ili dva. Vjeruje da će bit ispoštovani svi ugovoreni termini do kraja ove godine. Što se tiče ceste koju ste naveli ja sam obavijestio na prethodnim Vijećima, moguće je da Vi tada niste bili prisutni, sve da smo prijavili taj projekt na Ministarstvo unutarnjih poslova no još nismo dobili odgovor. Društveni dom u Rinkovcu ćemo također prijaviti na projekt, a u rebalansu smo predvidjeli samo sanaciju krovišta. Nadam se da će ovi projekti proći i da ćemo već u idućem rebalansu imati drugačiju situaciju. Apelirali ste na racionalno trošenje a sada ste opet nezadovoljni jer smo racionalizirali potrošnju budući da Općina Bednja za sada nema sva ta potrebna financijska sredstva.

**Vijećnik Darko Vugrinski** daje repliku te izjavljuje da on nije protiv projekta nego samo skreće pažnju da nitko nije bio upoznat sa tim projektom. Znao je o projektu dječjeg igrališta, ali ne i o cesti.

**Načelnik Damir Poljak** pojašnjava da on nije rekao da je taj projekt pokrenut i da se prijavljuje puno projekata, trenutačno se izrađuje projektna dokumentacija o izgradnji dva mosta u Cvetlinu, zacjevljenje potoka u Cvetlinu, pregovara se o izgradnji kružnog toka u Cvetlinu. Pregovara se o izgradnji trga u Vrbnu i u Cvetlini, dakle radi se puno projekata. Spominjao sam na Vijeću projekte, sad imamo sredstva koja su planirana i postoji realna mogućnost da ćemo ih u naredno razdoblje i ostvariti.

**Vijećnik Damir Hranj** postavlja pitanje da li je ta cesta neophodna da bude u rebalansu ili se ta sredstva mogu preusmjeriti na neke druge projekte kao što je Pleš ili Rinkovec?

**Načelnik Damir Poljak** odgovora da je projekt prijavljen ma natječaj Ministarstva unutarnjih poslova sa ciljem povećanje sigurnosti u prometu. Odlučio sam se za tu dionicu jer se radi o jednoj cjelini i nema tu nikakvih troškova za Općinu Bednju. Radi se o stopostotnom financiranju, a sredstva su namjenska te se ne mogu preusmjeriti na neki drugi projekt.

**Viši savjetnik za financije i proračun Štefica Sedlanić** skreće pozornost da je rebalans bio na javnom savjetovanju na web stranicima Općine Bednja i da nije bilo ni jednog prijedloga na sam rebalans.

I. Rebalans Proračuna Općine Bednja za 2020. godinu sa popratnim programima prihvaćen je s osam (8) glasova „za“ i tri (3) „protiv“.

#### **Ad. 8. Izmjena Plana razvojnih Programa za 2020. Godinu**

**Viša savjetnica za financije i proračun, Štefica Sedlanić** daje pojašnjenje da sukladno Zakonu o proračunu potrebno je i donijeti plan razvojnih programa.

Predsjednik vijeća daje točku na raspravu

Izmjena Plana razvojnih Programa za 2020. godinu prihvaćena je sa osam (8) glasova „za“ i tri (3) glasa „protiv“.

#### **Ad. 9. Odluka o izvršenju Proračuna Općine Bednja za 2020. Godinu**

**Viša savjetnica za financije i proračun, Štefica Sedlanić** daje pojašnjenje da se ova Odluka uvijek donosi na kraju godine i već smo je imali te je identična Odluci u svim člancima koja je donesena u prosincu prošle godine. Sad imamo samo dopunu članka devet o kreditnom zaduženju jer u toj Odluci mora biti tako navedeno.

Rasprave po točki nije bilo te je Odluka o izvršenju Proračuna Općine Bednja za 2020. godinu prihvaćena je s osam (8) glasova „za“ i niti jednim „protiv“ i tri (3) „suzdržanim“.

#### **Ad. 10. Odluka o utvrđivanju i raspodjeli rezultata te pokriću manjka Proračuna Općine Bednja za 2019. godinu**

**Viša savjetnica za financije i proračun Štefica Sedlanić** daje objašnjenje da je utvrđen manjak na kraju prošle godine i da je potrebno donijeti Odluku o pokriću manjka Proračuna za 2019. godinu. U samoj Odluci je i iskazan način na koji će se manjak pokriti. Radi se o manjku zbog nedostatka prihoda iz projekta Zaželi za plaće i doprinose. Očekuje se da će ove godine sredstva biti doznačena kao i za avans za vrtić a sredstva za vatrogasni dom su prihodovana u iznosu od 310.000,00 kn još treba 310.000,00 kn biti doznačeno jer je vatrogasni dom u cijelosti financiran od strane Općine Bednja. Da su ta sredstva redovito bila isplaćivana mi ne bi imali manjak.

**Vijećnik Darko Vugrinski** izjavljuje da mu je žao što se moramo kreditno zadužiti za 5.360.000,00 kn jer znači nismo uspjeli napraviti ništa sa vlastitim sredstvima. Zašto se ide na kreditno zaduženje od sedam godina, smatra da je to ovoj vlasti bitno da sa time idu u predizborne svrhe da bi se moglo kazati što smo sve napravili, a ostalo nam je 5.300.000,00 kn kredita. Jako ste bili glasni koliki je dug ostavila bivša vlast no to se sada zaboravilo, bilo je to jedno populističko zavarivanje javnosti.

**Načelnik Damir Poljak** izjavljuje da smatra vijećnika Darka Vugrinski iznimno učenim i cijenjenim pa nije jasno zašto se stalo skače iz jedne točke u drugu točku dnevnog reda ove sjednice. U materijalima za ovu sjednicu Vijeća mogli ste pročitati da je iznos kredita strogo namjenski, što znači da se sredstava ne mogu ni na što drugo utrošiti dok je bivša vlast kredit koji je bio namjenski od 4.000.000,00 kn utrošila na sanaciju klizišta. Meni nije potrebna predizborna kampanja jer smo u ovom mandatu napravili izuzetno puno što ljudi vide, cijene i poštuju. Vaša percepcija i osobna razmišljanja je jedna istina koju svaki čovjek ima u sebi, a govori možda o jednom iskonskom nagonu da smatra da je u svemu kriminal. Čovjek počinje od sebe da je nešto pošteno i dobro i na taj način ga roditelji odgajaju, ako netko u svojim osobnim mislima stavlja u prvi plan kriminalne misli i proziva druge možda se i sam nesusjesno svrstao u tu kategoriju ljudi i možda na taj način ima pogrešnu viziju i pogled na svijet.

**Vijećnik Darko Vugrinski** izjavljuje da cijeni rad Načelnika i da se radi puno više nego što se prije radilo, ali ako se sa nečime ne slaže može to iznijeti i na to ima puno pravo kao opozicija.

Nakon rasprave Odluka o utvrđivanju i raspodjeli rezultata te pokriću manjka Proračuna Općine Bednja za 2019. godinu je s osam (8) glasova „za“ i tri (3) glasa „suzdržana“.

#### **Ad. 11. Odluka o kreditnom zaduženju Općine Bednja**

**Načelnik Damir Poljak** objašnjava da je danas ova tema već pokrenuta te moli sve vijećnike

da podrže Odluku o kreditnom zaduženju radi završetka financijske konstrukcije prenamjene stare škole u Bednji u dječji vrtić. Svi smo svjesni u kakvom je stanju i izgledu bila stara škola te na koji način se pristupilo tom projektu. Zahvaljujući podršci Vlade Republike Hrvatske te pomoći koje smo imali prilikom prijave osigurali smo manje troškove za razliku od ostalih koji su u drugoj fazi prijavljivali dječje vrtiće i time su imali daleko veće troškove. Uspjeli smo završiti dječji vrtić u iznosu do 1.000.000,00 eura te smatram da je dječji vrtić na ponos svima nama. Ja osobno sam računao da ćemo dobiti od Agencije odmah u startu 5.000.000,00 kn, no ispostavilo se da je TKIC napravio ogromnu pogrešku i dobili smo samo pola. Moramo se također zahvaliti i tvrtki MDK na velikom razumijevanju za čekanje, pokazali su se kao vrlo dobar i korektan poslovan partner. Da smo uspjeli od Ministarstva regionalnog razvoja izvući još dodatnih 1.700.000,00 kn Općina Bednja bi samostalno financirala projekt dječjeg vrtića. No međutim, put je malo drugačiji, vidjeti ćemo gdje će se još otvarati pojedini fondovi i možda ćemo uspjeti prijaviti dječji vrtić. No međutim, trenutna situacija je takva da se Općina Bednja mora zadužiti sa 5.300.000,00 kn kako bismo mogli zatvoriti financijsku konstrukciju, a onda povući sredstva iz fonda odnosno Agencije.

**Vijećnik Damir Hranj** obrazlaže da kao vijećnik, a i kao građanin Općine Bednja ne može biti protiv zaduživanja ako se radi o dječjem vrtiću odnosno da se zatvori financijska konstrukcija projekta.

**Načelnik Damir Poljak** obrazlaže vijećnicima da je napravljena kompletna izmjena glavnog projekta te smo za tu izmjenu dobili građevinsku dozvolu. Od Ministarstva smo dobili suglasnost na program rada dječjeg vrtića, pri kraju su svi A testovi. Početkom slijedećeg tjedna trebao bi se odraditi i priključak na plinsku mrežu. Kada dobijemo sve A testove krećemo sa tehničkom ispravnošću cijelog objekta. Predali smo zahtjev na upravni odjel za školstvo Varaždinske županije da dobijemo dozvolu za rad. Krajem mjesec srpnja trebali bi krenuti sa zapošljavanjem djelatnika te upisom mališana u 9. mjesecu.

**Vijećnik Velimir Sekol** navodi da je načelnik već govorio o zapošljavanju no zanima nas struktura djelatnika.

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da su Ugovorom sa Agencijom za ruralni razvoj definirana mjesta, ravnateljica vrtića će 20 % radnog vremena raditi kao ravnateljica, a preostali dio kao odgajateljica. Potrebno je još tri odgajateljice, kuharica, radnica na čišćenju te domar.

**Vijećnik Darko Vugrinski** napominje da je jako sretan što se radi dječji vrtić, ali da i znade da isti nije lako napraviti. Bilo tko da je na poziciji načelnika teško bi morao promišljati kako zatvoriti financijsku konstrukciju. Također obrazlaže da nije sretan sa time da na ovoj sjednici prvi puta se službeno saznaje o kreditiranju, a takvi glasovi se već duže vrijeme čuju okolo. Kreditno zaduživanje se već prije dosta vremena bilo spominjalo na Klubu HDZ-a, ali se o tome nije ništa govorilo na Vijeću. Zašto se o tome nije raspravljalo u 12. mjesecu 2019.g., koliko smo dužni izvođaču? Možda bi netko imao kakvu ideju o tome kako to riješiti. Najtransparentniji smo jer u toj komisiji sjede 4 člana HDZ-a, a nikad se ne prikazuju troškovi. Zašto to nije već prije najavljeno?

**Predsjednik Vijeća Vladimir Kramarić** moli vijećnika Darka Vugrinskog da konkretno postavi pitanje, a ne pjesničke izražaje te uplitanje stranačkih odnosa. Ovog puta je bilo omalovažavanje komisije u kojoj sjede 4 člana HDZ-a.

**Vijećnik Darko Vugrinski** obrazlaže da nije nužno postaviti pitanje nego se uključuje u raspravu o tome sa čime su zadovoljni, a to je da se radi dječji vrtić. No napominje kako nije



zadovoljan zašto nisu obaviješteni o tome. Načelnik je obrazložio da je došlo do izmjene projekta, a to se događa zato jer se ne znaju voditi projekti. To se vidjelo i na cestama.

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da pričamo o formalnom i neformalnom komuniciranju. Na prošlom vijeću je obrazložen GDPR radi imena koja su bila prikazana. Mi na Vijeću moramo razgovarati o formalnoj komunikaciji. Danas je došao trenutak da se na Vijeće dade ovaj predmet. Svi vijećnici su ga dobili u zakonskom roku. Obrazlaže g. Darku Vugrinskom da je vijećnik i da se formalnost mora poštivati. Danas je trenutak kad se na Vijeću o tome formalno razgovara i donosi Odluka.

**Vijećnik Darko Vugrinski** navodi da se slaže s načelnikom o formalnom i neformalnom razgovoru.

**Vijećnik Zlatko Grabar** moli vijećnika Darka Vugrinskog ispred kluba najjače stranke u Općini da prestane sa vrijeđanjima i da se drži dnevnog reda te da se ne može tako ponašati. Također da se ne upada u riječ i da se ne vrijeđa stranački. Moramo biti na nivou strukture koju obnašamo.

**Predsjednik Vijeća Vladimir Kramarić** moli vijećnike da ne polemiziraju te da je stvar raščišćena.

**Zamjenik načelnika Ivica Hrenić** obrazlaže da je uvod i obrazloženje o kreditnom zaduženju od strane načelnika bio korektan. Također moli od svih vijećnika da se odluka prihvati. Sve što je načelnik napomenuo je točno. Jednostavno u životu kad nešto planirate dođe i do toga da se planovi izjalove. Svi znadete da smo taj projekt naslijedili, krenuli smo u izgradnju svi zajedno. Naišli smo na niz prepreka koje smo uspjeli svi zajedno riješiti. Pred nama je objekt koji se uskoro treba otvoriti. S obzirom na koronavirus i situaciju koja je nastala i susjedne općine i gradovi morali su na ovaj način uzimati kredit kako bi se projekti zatvorili. Nikakvih predizbornih trikova tu nema, jednostavno se to može odraditi na taj način. Također obrazlaže da se nada da će se u 10 mjesecu ove godine pokrenuti i projekti koji su stavljeni sa strane.

**Vijećnik Darko Vugrinski** obrazlaže da nije htio nikoga uvrijediti već se on osjeća uvrijeđeno.

**Vijećnik Zlatko Grabar** napominje da je duboko uvrijeđen samim time što mu je vijećnik Darko Vugrinski upao u riječ te što je u nekoliko navrata spominjao stranku.

Nakon rasprave Odluka o kreditnom zaduženju Općine Bednja donesena je s deset (10) glasova „za“ i jednim (1) „protiv“.

#### **Ad. 12. Odluka o prekoračenju po računu kod Zagrebačke banke**

**Načelnik Damir Poljak** obrazlaže prisutnima da je situacija sa projektom „Zaželi“ nejasna te da imamo vani 1.100.000,00 kn. Projekt uskoro završava te će biti potrebno riješiti potraživanja. Stoga poziva sve vijećnike da podrže Odluku o prekoračenju po računu. Također napominje da ne znači da će se isti i koristiti.

**Vijećnik Darko Vugrinski** obrazlaže da nema ništa protiv te Odluke, ali da i ne razumije zašto ta Odluka ako dižemo kredit.

**Predsjednik Vijeća Vladimir Kramarić** navodi da nije slušao obrazloženje načelnika.

**Načelnik Damir Poljak** obrazlaže da je kredit strogo namjenski.

**Vijećnik Damir Hranj** postavlja pitanje da li sad postoji dugovanje odnosno minus po

računu.

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da je za vrijeme bivšeg mandata bio.

Nakon rasprave Odluka o prekoračenju po računu kod Zagrebačke banke donesena je s devet (9) glasova „za“ i dva (2) „suzdržana“.

#### **Ad. 13. Izvješće o financijskom poslovanju TZ Općina Bednja – Trakošćan za 2019. godinu**

**Načelnik Damir Poljak** obrazlaže prisutnima da su ukupni prihodi u 2019.g. bili 377.461,00 kn, a rashodi u iznosi od 313.437,00 kn. Prema tome poslovanje turističke zajednice je u plusu od 64.024,00 kn. Računali smo da ćemo dobiti oko 420.000,00 kn, no nažalost nije bilo segmenta kojima bi naplaćivali parking u Trakošćanu.

Izvješće o financijskom poslovanju TZ Općina Bednja – Trakošćan za 2019. godinu prihvaćeno je s deset (10) glasova „za“ i jednim (1) „suzdržanim“.

#### **Ad. 14. Odluka o grobljima na području Općine Bednja**

**Načelnik Damir Poljak** obrazlaže prisutnima da odluke koje donosimo šaljemo u Ministarstva na usklađenje sa Zakonom. Poslali smo Odluku o grobljima te smo dobili obrazloženje da grobljima upravlja komunalno poduzeće. Ove godine smo kao Općina već poslali uplatnice te će ta sredstva i dugovanja ići prema Općini, a od slijedeće godine će grobljima upravljati naše komunalno poduzeće. Ovo sad je usklađenje prethodne Odluke sa zakonom.

**Vijećnik Darko Vugrinski** postavlja pitanje kada će se napraviti ograda oko groblja u Vrbnu?

**Predsjednik Vijeća Vladimir Kramarić** moli da se vijećnici pridržavaju točke dnevnog reda.

**Vijećnik Damir Hranj** postavlja pitanje dali će komunalno poduzeće morati zaposliti još jednu osobu koja će voditi dugovanja i naplatu.

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da neće biti novih zapošljavanja.

Odluka o grobljima na području Općine Bednja donesena je s jedanaest (11) glasova „za“ i niti jednim „protiv“.

#### **Ad. 15. Ostalo**

**Načelnik Damir Poljak** obrazlaže da s obzirom da je bilo moguće prijaviti dva projekta, jedan od projekta su ceste, a drugi su groblja. U tom projektu je nastavak stepenica, staza i ograda u Vrbnu. Prošle godine smo jedan dio odradili. Do sada nismo dobili Odluku o odobravanju projekta za groblje nego samo za ceste. Ako ove godine prođe taj projekt onda ćemo raditi ogradu, stepenice i stazu.

**Vijećnik Velimir Sekol** navodi da je obećano da će se dati vijećnicima izvješće revizije.

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da će do slijedećeg vijeća Izvješće biti gotovo.

**Vijećnik Damir Hranj** navodi da je na već prethodnom Vijeću predložio da bi se na gornjem groblju u Bednji mogla napraviti voda odnosno da se stavi pipa. Vodovodna mreža ide u blizini prema klijetima pa bi se mogao napraviti priključak.

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da ne ide ovim dijelom vodovodna mreža.

**Vijećnik Ivan Knez** obrazlaže da je upit za čišćenje bunara poslan na krivu adresu. Isti je trebalo poslati na civilnu zaštitu.

**Predsjednik Vijeća Vladimir Kramarić** obrazlaže da je vatrogastvo dio civilne zaštite, a privatne bunare si ljudi moraju sami očistiti.

**Vijećnik Darko Vugrinski** navodi da ima dva pitanja. Na odboru za financije i proračun sudjelovala je gospođa putem skype pa postavlja pitanje da li se i sad može sudjelovati na Vijećima skype-om ili kako tko želi. Drugo pitanje je vezano za proširenje vodovodne mreže.

**Načelnik Damir Poljak** odgovara da je bio prisutan na Odboru za financije i proračun te obrazlaže da većina odlučuje da li može biti fizičko prisustvo ili skype-om. Za gospođu je većina odlučila da može prisustvovati putem skype-a. Također zahvaljuje vijećniku Zlatku Grabaru na inicijativi da se proširi vodovodna mreža. Troškovnik je napravljen, sa tvrtkom Ivkom je dogovoreno da poslije 15.06.2020.g. kreću radovi te je g. Grabar obavijestio mještane da će se raditi mreža od zaseoka Grabari prema Sambolima. Vodovod u Brezovoj Gori je trenutno u fazi ishođenja građevinske dozvole. Tvrtka Ivkom nije predvidjela dovoljno sredstava u svom proračunu, ali će isto riješiti rebalansom. Kontaktiran je direktor Hrvatskih voda jer je u planu sufinanciranje tog projekta u iznosu od 50% te će se isti provoditi kroz ovu i slijedeću godinu.

Sjednica je završena u 19,30 sati.

Zapisničarka:  
Nikolina Hojski



Predsjednik Vijeća  
Vladimir Kramarić

